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Pan Novak kope studnu. Jejl pramér je 120 cm a planuje, Ze bude’
hluboka 3,5 metru. Jaky nejdeli Zebik muze pouzit, aby nevykukoval
ze studny?
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. [Zadani a vypracovani

Vysledek

Body

Vyfeste rovnici, provedte zkoudku:
6x—(2x-5)=3x+8

Vynasobte, popfipads i sectate:
(2x-3)-(3x=1)-(6x+2)-(x-5)=

Mistnost tvaru obdéiniku ma rozmery 15 m a 8 m. N&bytek v ni zakrjva
15 % plochy. Kolik m? podiahy nenf zakryto nabytkem?

7] B
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Vypotitejte obvod kruhu opsaného obdéiniku o stranach 16 cm a 12 cm.
Pli vypottu pouZivejte 1=3,14 a zaokrouhluite vysledky na jednotky.
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5 [Sportovn tricko a Cepice staly dohromady 390 KE. Cepice byla 0 70 K&
lacingjsi nez tricko. Kolik korun stalo triéko a kolik korun stéla tepice?

6 | Vnitini prostor automobilové nadrZe na naftu ma tvar kvadru s rozméry
80 cm, 60 cm a 40 cm. Podstavou této nadrze je jedna ze stén

s nejvétsim obsahem. Hiadina nafty je 10 cm od homiho okraje nadrze.
Kolik litrd nafty je v nadrzi?
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